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1 学校は，「働き方改革」に向けて，部活動終了時刻の繰り上げや，部活動外部指導者

の導入など，業務改善に積極的に取り組んでいる。

2 学校は，体罰・不適切な指導の根絶等，コンプライアンスを遵守している。

3 義務教育学校として，全学年が一緒に活動できる行事が充実している。

4 統合・廃校とならず，義務教育学校してスタートできてよかった面が多い。

5 (3～6年生保護者のみ)お子様は，教科担任制により，授業が楽しく分かりやすいと

言っている。

6 お子様は，授業が分かりやすいと言っている。

7 お子様は，授業で自ら考えたり，友達と話し合ったりする活動をしている。

8 お子様は，家庭学習に進んで取り組んでいる。

9 お子様は，めあてや目標，夢をもち，その実現に向かって努力している。

10 お子様は，元気な挨拶ができる。

11 お子様は，学校行事や委員会活動に積極的に取り組んでいる。

12 お子様は，友達とかかわり合いながら自分のよさを見出している。

13 お子様は，学校へ行くのを楽しみにしている。

14 お子様は，いじめなどを含む物事の善悪を判断しながら生活している。

15 お子様は，悩みや困ったことなどを，先生に相談している。

16 お子様は，健康や安全に気を付けて生活している。

17 お子様に，毎日朝食を食べさせている。

18 お子様は，運動に親しんでいる。

19 お子様は，言葉遣いやマナーなどができている。

20 学校は，保護者や地域と協力して教育活動を推進している。

21 学校は，必要に応じ保護者と連絡をとりあったり，相談したりして，誠意をもって対

応している。

当てはまる 大体当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

全体


